

**GRUPA PORODICA
IZ CENTRA SUTOMORA.**

18.01.2023. zastupnik porodica:
Dr.Med. Milović S. Jovan.

Dr Jovan S. Milović
221207
URGENTNO !!!!!

Ministarstvu ekologije, prostornog planiranja i urbanizma CG
Pisarnica Ministarstva ekologije, prostornog planiranja i urbanizma
Odjeljenju za postupanje po zahtjevima za slobodan pristup informacijama i spisima predmeta.

Primijeno:	18.01.2023			
Org. jed.	Jed. klas.	Rečni broj	Prilog	Vrijednost

SPI UPI 121-037/23-39/11

Predmet:

ZAHTJEV ZA HITNU DOSTAVU (kopija akata) KOMPLETNOG MATERIJALA

koji je se odnosi na PRIJAVU GRAĐENJA – UREĐENJA PROSTORA u SUTOMORU, zona MORSKO DOBRO, DSL SUTOMORE – SEKTOR 53, URBANISTIČKA PARCELA br.19. u čiji sastav ulaze sporne katas.parc.br. 2042 i 2043, KO Sutomore.

a koja je predata radi dobijanja ODOBRENJA ZA GRAĐENJE na realizaciji projekta Rekonstrukcije obalne zone– trgova, saobraćajnica i šetališta u centru Sutomora, Opština Bar, (projektom registrovana faza I izvođenja radova – izgradnja pjacete, odnosno trga sa zelenim površinama i rekreativnim zonama ukupne površine cca=5.300m2), koju JPMD pokušava prezentovati i realizovati kao novonumerisano-hronološku fazu realizacije II.

- Od strane službenika JPMD iz Budve, obaviješteni smo da je JPMD iz Budve, u oktobru mjesecu 2021.g., formalno dostavilo PRIJAVU GRAĐENJA za eventualno građenje, odnosno, uređenje prostora u centru Sutomora, na UP-19 po DSL – morsko dobro – Sutomore – Sektor 53, prilikom čega su nam službenici JPMD iz Budve rekli da JPMD iz Budve NE MOŽE DOBITI ODOBRENJE ZA GRAĐENJE na UP-19, odnosno u predmetnoj stvari, jer je predmetni prostor pod većim brojem sudskih sporova koji se vode kod nadležnog Suda, prilikom čega im je takvo stanje stvari i nemogućnost izvođenja radova zvanično potvrđeno i iz nadležnog Ministarstva (danas Ministarstvo ekologije, prostornog planiranja i urbanizma CG u Podgorici).
- U svojstvu legitimisanih stranaka u predmetnom postupku pribavljanja ODOBRENJA ZA GRAĐENJE, odnosno, PRIJAVE GRAĐENJA *potencijalnih radova na uređenju predmetnog prostora (UP-19)* **TRAŽIMO DA NAM SE HITNO dostavi predmetna DOKUMENTACIJA i svi AKTI iz predmetne dokumentacije i iz spisa po ovom predmetu.**
- Od strane JPMD iz Budve smo obaviješteni da predmetnu dokumentaciju, prpratne akte, predstavke, zapisnike i odgovore po ovom predmetu posjeduje vaše Ministarstvo ekologije, prostornog planiranja i urbanizma CG, a to znači da nema: zakonskih smetnji, stvarne nemogućnosti ili bilo kojeg drugog razloga da nam ne dostavite predmetnu dokumentaciju, akte i spise predmeta.
- Hitnost postupanja po osnovu ovog našeg zahtjeva je osnovana i opravdana, jer postoji **MOGUĆNOST NASTANKA OGROMNE i NENADOKNADIVE ŠTETE** za Budžet Crne Gore, a na štetu opšte javnog interesa, i na štetu nas građana u centru Sutomora koji vode redovne i regularne sudske sporove.
- **ZBOG TOGA TRAŽIMO DA NAM ŠTO PRIJE, SAGLASNO ZAKONU O SLOBODNOM PRISTUPU INFORMACIJAMA, DOSTAVITE KOMPLETNU DOKUMENTACIJU i SVE AKTE, SA SVIM PRPRATNIM PREDSTAVKAMA, ZAPISNICIMA i ODGOVORIMA JPMD u Budvi, koji su doneseni tada i u međuvremenu, sve do danas.**

Sutomore, 18.01.2023.
Dostavljeno: Naslovima.

Podnosilac ZAHTJEVA: **Dr med Jovan S. Milović.**
adresa: „Obala“ BB, 85355 Sutomore.

Dr Jovan S. Milović
221207